
Shobrook Auctions Ltd

6 Stonehouse Street,
Plymouth,
Devon,
PL1 3PE

Tel : +44 (0) 1752 663 341
Fax : +44 (0) 1752 255 157
E-mail : info@shobrook.co.uk

Modern Furniture & Effects Auction

For Sale By Auction on

Wednesday 15 November 2017
10:00

Venue Information
shobrook

20 Western Approach

Plymouth

pl1 1tg



1 FISH TANK AND MISCELLANEOUS

2 INLAID OVER MANTLE MIRROR

3 QUANTITY OF PICTURES

4 SACK TRUCK

5 SPARE

6 2 SWORDS, WALKING STICKS

7 XMAS DECORATIONS

8 REPRODUCTION ORNAMENTAL LAMP

9 2 DECORATIVE VASES

10 2 BED PANS, TEAPOT

11 SEWING ACCESSORIES

12 BOX OF MISCELLANEOUS AND PLASTIC
SPOONS

13 GLASSWARE ETC.

14 CANDLES STICKS, MISCELLANEOUS ETC.

15 QUANTITY OF STORAGE JARS, CUPS

16 BOX OF GLASSWARE

17 BOX OF CUTLERY

18 WASHBOWL, TRAY ETC.

19 PICTURES

20 GARDEN ORNAMENTS

21 GAMES, HAIR CURLERS ETC.

22 QUANTITY OF SAUCEPANS

23 TEAPOTS AND TEASET

24 KITCHENWARE ETC.

25 CHINA FIGURES, PICTURES

26 DECORATIONS ETC.

27 WHATNOT STAND, STOOL

28 SIDE TABLE

29 CAT PICTURE, BOOK

30 3 X DINING CHAIRS

31 WALKING STICKS IN POT

32 CLOWN FIGURE

33 PICTURE

34 ROYAL VALE CHINA

35 2 OFFICE CHAIRS

36 WALKING STICKS, SHOPPING TROLLEY,
WICKER BASKET

37 RUGS

38 DOUBLE PINE BED AND MATTRESS

39 VARIOUS POTTERY ITEMS

40 CRYSTAL GLASSES, ,GLASSWARE ETC.

41 2 BAMBOO PAINT BRUSH HOLDERS ETC.

42 BENCH

43 SMALL MODERN PINE CUPBOARD

44 WASH BOWL AND JUG

45 TALL MODERN PINE UNIT WITH GLASS
SHELVES

46 PAIR OF OLD LEATHER POUFEES

47 DOUBLE BED

48 PINE TABLE AND 6 CHAIRS

49 SEWING BOX AND CONTENTS, BEDSIDE
CABINETS AND LOOM LINEN BOX

50 SPARE

51 VINTAGE SCREEN

52 2 LAMPS

53 BLACK OFFICE CHAIR

54 CHAIR

55 DECORATIVE BIRDCAGE STAND

56 LARGE QUANTITY OF OLD COUNTRY ROSE
CHINA AND SERVING PLATES

57 LARGE DESK

58 GREEN OFFICE CHAIR

59 CUCKOO CLOCK

60 WALL CLOCK

61 BOX OF GLASSWARE

62 SPARE

63 SPARE

64 2 DOLLS

65 VINTAGE STAG DROPLEAF TABLE AND 4
DINING CHAIRS

66 BOX OF CUTLERY

67 FISH POACHER

68 QUANTITY OF BED LINEN

69 VINTAGE STAG COFFEE TABLE

70 QUANTITY OF DOLLS

71 CREAM LEATHER SOFA AND 2 ARMCHAIRS

72 3 FISHING RODS AND NET

73 COFFEE TABLE, MAGAZINE RACK, BOX OF
CONTENTS

74 SPARE

75 SPARE

76 SMALL SIDE TABLE

77 2 TABLE LAMPS

 - 1 - 



78 SMALL DROPLEAF TABLE

79 TEAPOT, MILK JUG, TRAY ETC.

80 PICTURES

81 3 DINING CHAIRS

82 PICTURE

83 CUPS & SAUCERS, PLATES

84 TEASMAID, DIGI BOX ETC.

85 SPARE

86 BISSELL DEEP CLEANER

87 SUITCASE, BOOKS

88 WOOD LINEN BOX

89 SEWING BOX ETC.

90 CORNER SHELVES

91 2 BOXES OF TRAINS AND TRACK

92 FERGUSON RADIO CASSETTEE

93 METAL DETECTOR

94 NEST OF TABLES

95 WHITE PAINTED CHEST OF DRAWERS

96 2 X WICKER SEAT CHAIRS (A/F)

97 QUALCAST MOWER, LEAF BLOWER,
STRIMMERS

98 BLACK & DECKER HEDGE TRIMMER

99 ELECTRIC VAN

100 2 SIDE TABLES

101 CUSHIONS AND BOX ETC.

102 3 PIECE CONSERVATORY SUITE

103 QUANTITY OF RUGS

104 3 DOOR WARDROBE , GENTLEMANS
WARDROBE

105 ORNAMENTAL HOT AIR BALLOON

106 JIGSAW AND BOOKS

107 WALL PAPERING BOARD

108 MANTEL CLOCK

109 DRESSING TABLE, SMALL TABLE, STORAGE
UNIT

110 SUIT TROUSERS

111 SUIT JACKETS

112 3 X PENNY SEAT ROD BACK DINING CHAIRS

113 CARVER CHAIR, BEDROOM CHAIR

114 SPARE

115 SPARE

116 WICKER BASKET

117 GOLF CLUBS AND BAG

118 2 CHAIRS

119 SMALL DROPLEAF TABLE

120 3 VARIOUS BOXES, POSTCARDS ETC.

121 AUTOLOCK, BLACK & DECKER SAW, STEAM
MOP

122 CAMERA BOX AND CONTENTS

123 TOOLS

124 DISPLAY CABINET

125 VARIOUS PORCELAIN DOLLS ETC.

126 BOOKSHELF

127 SIDE TABLE

128 BLACK TRUNK

129 OCCASIONAL TABLE, BEDSIDE DRAWERS

130 2 STANDARD CHROME LIGHTS

131 WALL CLOCK

132 2 ALUMINIUM STEP LADDERS

133 SINGLE BED

134 QUANTITY OF MUSIC BOXES

135 CHEST OF 5 DRAWERS, BEDSIDE CABINET

136 FLOOR STEAMER MOP

137 COAT AND HAT RACK

138 BIRD CAGE

139 STAG TRIPLE WARDROBE

140 GILT LIGHT CHANDELIER

141 3 OIL FILLED RADIATORS

142 2 STAG BEDSIDE CABINETS

143 STAG CHEST OF 6 DRAWERS

144 SMALL CHAIR, FOOTSTOOL AND LAMP

145 GILT MIRROR, SMALL DROPLEAF TABLE

146 2 X STAG CHEST OF 3 DRAWERS

147 2 BOXES, SHELF, MAGAZINE RACK

148 REPRODUCTION RECORD PLAYER WITH CD

149 BIN, UMBRELLA STAND

150 MILITARY JACK AND TROUSERS

151 SLATE MANTEL CLOCK

152 TIN OF COINS, CIGARETTE CARD

153 WATCH SET

154 WATCH SET

155 WATCH SET
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156 TRI-ANG TRAIN SET

157 PINE BOOK SHELF

158 LOW ARMCHAIR

159 PINE BOK SHELF

160 BLACK & WHITE PHOTOS, SCRAP BOOK

161 PICTURES

162 4 WICKER CHAIRS

163 MOUNTAIN BIKE (SILVER & RED)

164 GILT MIRROR, PICTURE FRAME

165 WALT DISNEY POSTER ETC.

166 2 WICKER STOOLS

167 DELL MONITOR AND SPEAKERS

168 VINTAGE STAG NEST OF DRAWERS,
CUPBOARD ETC.

169 MOUNTAIN BIKE (BLUE)

170 MOUNTAIN BIKE (GREEN & SILVER)

171 PIANO STOOL

172 BLUE CHINA ELEPHANT

173 SMALL OCCASIONAL TABLE

174 BASKET OF MISCELLANEOUS

175 WHITE SIDE CABINET

176 ZOOM LENS PROJECTOR

177 BEOGRAM RECORD PLAYER

178 NEST OF 3 DRAWERS

179 SMALL CUPBOARD, WINE RACK WITH
CUPBOARD

180 2 X DINING CHAIRS

181 PINE HIGH CHAIR

182 MAGAZINES, BOX AND BOX ETC.

183 2 BOXES OF BOOKS

184 SPARE

185 SPARE

186 QUANTITY OF DVDS

187 FERGUSON RADIO

188 3 CLOCKS ETC.

189 CAMERAS

190 2 X COPPER JUGS ETC.

191 QUANTITY OF MODEL CARS

192 QUANTITY OF XBOX 360 GAMES

193 2 PAIRS OF BINOCULARS

194 RELIGIOUS CARVINGS

195 CAMERA, STAND ETC.

196 2 BOXES OF CUTLERY

197 7 COLOURED DECORATIVE WINE GLASSES

198 QUANTITY OF XBOX ONE AND 360 GAMES

199 LORD OF THE RINGS FIGURES AND
MAGAZINES

200 COSTUME JEWELLERY

201 QUANTITY OF DISNEY VHS CASSETTES

202 4 X SWISS ARMY KNIVES

203 PICTURES, PAIR OF SHOES, TIGHTS

204 VARIOUS MODEL CARS

205 SHOTGUN CLEANER, CARTRIDGE HOLDER

206 RADIO CONTROL CAR ETC.

207 CAMERAS ETC.

208 LPS

209 TROUSER PRESS

210 LPS, 45'S

211 2 X PARAFFIN LAMPS

212 POCKET WATCHES ETC.

213 POST OFFICE TIN, JEWELLERY

214 MEDAL

215 STAMP ALBUMS

216 MANS DRESSING SET

217 COINS ETC.

218 3 PAPERWEIGHTS

219 BLACK & WHITE PHOTOS

220 OMEGA DEVILLE WRIST WATCH & LADIES 9CT
WRIST WATCH

221 FRIDGE

222 FREEZER

223 MICROWAVE

224 RECORDS

225 TABLE, NEST OF TABLES

226 UNDER COUNTER FRIDGE/FREEZER

227 GLASSWARE

228 TEAWARE ETC.

229 2 BOXES OF TOOLS

230 METAL CASE OF TOOLS

231 OCCASIONAL TABLE

232 MARTIAL ART MAGAZINES

233 BOX OF COLLECTABLE INSURANCE
MEERCATS
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234 SPARE

235 SPARE

236 GLASSWARE

237 TEAWARE ETC.

238 CUPS, WOODEN BOWLS ETC.

239 KITCHENWARE

240 GARDEN TOOLS

241 WALL PLATES

242 SPARE

243 WALL PLATES

244 TEAWARE ETC.

245 ALUMINIUM STEP LADDER

246 WALL PLATES

247 VARIOUS DOLLS

248 VARIOUS DOLLS

249 KITCHENWARE

250 WHEEL BARROW

251 SKY DIGI BOX ETC.

252 SEWING ACCESSORIES, SCARFS

253 VARIOUS DOLLS

254 TEAWARE ETC.

255 WOOD CARVINGS

256 ROYAL ALBERT TEASET

257 BOX OF 6 GLASSES

258 GOLD COLOURED TEASET

259 SPARE

260 SHELF OF LINEN

261 2 X MILITARY HATS ETC.

262 PLATED AND BRASSWARE

263 3 X WALL PLATES

264 2 X MILITARY PLAQUES, BAROMETER

265 CUTLERY ETC.

266 CARPENTER SET

267 VAROUS OLD WOOD PLANES

268 WOOD PLANE

269 CHISELS AND STOOL

270 3 X LIGHTERS

271 BRASS BINOCULARS

272 COMPASS IN BOX

273 CAMERA BAG AND CAMERAS

274 JEWELLERY BOX OF WATCHES

275 PICTURE

276 CLAY PIPES, BRASS ETC.

277 5 VINTAGE HANBAGS INC CHRISTIAN DIOR
BEADED PURSE

278 MD PLAYER WITH DISC

279 VINTAGE CHILDS TILL

280 4 VINTAGE TINS

281 AIR GUN

282 AIR GUN

283 WOOD CARVED MARJONG SET

284 SILVER KNIFE, FORK, SPOON

285 RELIGIOUS ITEMS

286 VARIOUS CUFFLINKS

287 2 WALKING CANES

288 SPARE

289 SPARE

290 FITTED CASE

291 3 FRAMED PRINTS

292 WALKNG CANES

293 TRICITY BENDIX WASHING MACHINE

294 FOIDING STEPS, FOLDING TABLE

295 RECORD IN REPRODUCTION CABINET

296 VARIOUS STEP LADDERS

297 LONG WALL SHELF

298 CORNER WALL CABINET

299 PINE GLAZED CABINET

300 PINE GLAZED CABINET (A/F)

301 BOX OF TOOLS

302 FROG WITH WHEEL BARROW GARDEN STATUE

303 PIG WITH WHEEL BARROW GARDEN STATUE

304 CONCRETE GARDEN BENCH

305 VARIOUS CONCRETE GARDEN ORNAMENTS

306 QUANTITY OF SUITCASES

307 PAIR OF GARDEN LOUNGERS

308 PEMBROKE TABLE
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